

内部交流资料

情况简报

(第 13 期)
(总第 240 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 6 月 10 日

各支部积极开展“两学一做”学习教育

自成都水文队召开“两学一做”学习教育动员大会以来，内各党支部积极行动，按照队印发的《关于在全队党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育实施方案》、政工部整理下发至各党支部的“两学一做”当前工作时间表和部分学习资料，围绕专题——“坚定理想信念、明确政治方向”开展学习讨论。

6月8日，地质工程公司开展了“两学一做”学习教育专题组织生活会。四川省先进生产者陈新带领大家学习了《习近平总书记系列重要讲话读本》中的第15篇——《关于推动构建以合作共赢为核心的新型国际关系》，他通过自己的学习体会，帮助大家更进一步理解和领会我国坚定不移走和平发展道路，打造人

类命运共同体，积极实施“一带一路”战略等的重要意义。在他的带动下党员同志们在踊跃发言，热烈的讨论，纷纷表示党员干部要学以致用，在工作中、生活中作好表率，认真积极，勤奋工作。

5月27日，水文地质工程公司党支部组织32名党员召开了学习会，支部书记张林为大家详细解读了《关于在全队党员中开展“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育实施方案》，并结合自身心得体会与参会党员交流分享。会上还学习了《党章》和《中国共产党廉洁自律准则》，重温了入党誓词，激发每一个共产党员奋起前行的动力，在自己的岗位上，做一个能坚持发挥先锋模范作用的共产党员。当日，测绘地理信息公司党支部围绕队党委“两学一做”学习教育安排，传达了相关文件精神，组织参会党员学习《党章》，重温入党誓词。

后勤服务及离退休党支部于5月23日召开学习会，支部书记陈俊对“两学一做”活动进行了解读与布置，强调开展“两学一做”学习教育的重要性，会上学习了习总书记的重要讲话和习总书记对四川工作重要指示和批示精神，重温了入党誓词，党员们纷纷表示要用实际行动做一名合格党员，为推动我队全面发展做出应有贡献。

党群党支部、重庆分院党支部、综合管理党支部、矿产公司党支部、离退休四个党支部等也相继开展了学习讨论和主题活动。

（青利君 黄勇 邓晶 魏薇 政治工作部）

队领导到重庆分院调研指导工作

5月25日，队党委书记阳光辉、纪委书记、工会主席廖华成到重庆分院调研指导工作。在听取了分院今年生产经营和“两学一做”学习教育开展情况的汇报后，阳书记重点对分院开展“两学一做”学习教育进行了指导，主题为：“在‘两学一做’学习教育中找回目标、重振精神、创新工作”。他通过简短的故事结合分院实际要求认真做好“两学一做”的各项工作，领导干部要作表率，每一名共产党员要把“两学一做”学习教育与本职工作结合起来，立足岗位，谋求发展。阳书记还传达了局1-4月经济运行情况、局领导带队赴甘孜州、阿坝州考察情况、局和金牛区政府项目对接情况等，介绍了全队力争转型升级的典型案例和60周年队庆的筹备情况。他要求分院职工一是转变观念，积极主动适应市场、寻求市场；二是谋划发展，不断提升分院各项管理水平。

廖主席安排布置了工会的近期工作，要求分工会配合队工会做好今年的换届选举工作。强调在生产经营工作中要严守政治纪律，严明政治规矩，一心为公，守住底线，保护自己，保护单位。

（政治工作部）

院长助理张恒荣获 “四川省优秀青年勘察设计”称号

近日，为表彰四川省优秀青年技术人员在勘察设计事业中做出的突出成绩和贡献，由四川省工程勘察设计协会主办的第二届

“四川省优秀青年勘察设计师”评选工作落下帷幕。四川省 54 名优秀青年勘察设计师脱颖而出，我院院长助理、水文地质工程公司总经理张恒凭借多年的专业技术工作业绩和出色的表现，喜获“四川省第二届四川省优秀青年工程勘察设计师”称号，他是四川省地矿系统内唯一获得该殊荣的青年工程勘察设计师。

(质量安全环境部 唐晓玲)

九三学社支社成立筹备座谈会在院部召开

5 月 31 日，九三学社四川省地质工程勘察院支社成立筹备座谈会在我院召开，九三学社四川省直工委主委苏远东、副主委余江展等出席会议，院党委书记阳光辉、纪委书记、工会主席廖华成、院政工部和支社筹备组相关人员 11 人参加了会议。

九三学社四川省地质工程勘察院支社筹备组组长杨江波作了支社的筹备工作情况汇报，提出了支社成立后的工作思路和发展方向。苏远东主委感谢了院党委对九三学社的重视。院党委书记阳光辉认为九三学社省地勘院支社的成立为院的发展注入了新的动力，形成了发展的新合力。希望全体九三社员充分发挥自身优势，立足岗位，在破解省地勘院发展热点、难点问题建言献策，为单位发展做出积极贡献。

(政治工作部)

【简讯】

5 月 24 日，我队组织 40 余名离退休党员到红色革命教育基地——重庆渣滓洞、白公馆参观学习，以这样独特的方式庆祝中

中国共产党成立 95 周年，也是正在开展的“两学一做”学习教育的一项主题党日活 动。在白公馆，离退休党员面对鲜红的党旗，高举右手，庄严地重温入党誓词，字句铿锵，表达了全体党员坚定共产主义理想，虽然离开了工作岗位，仍然支持单位发展，拥护国家改革发展，坚定党的发展信念。

（政治工作部）

6月8日,我院水文地质工程公司承担的两个项目通过中国石油西南管道公司评审。此次评审的两个项目《西南管道公司管道沿线地质灾害发育分布规律研究及地质环境风险性图形库建设》、《西南管道公司管道沿线地质灾害风险评级体系、评价模型研究》具有多个创新点，评审专家指出该项目具有较高的技术水平，既有理论价值，又有应用意义，对其他地区管道公司也有借鉴作用。该项目研究成果有助于加强业主单位在地质灾害防治方面的相关管理能力，极大地提高防灾减灾工作管理的信息化水平，为灾害的防治、评估、管理、分析等提供信息、技术支撑和服务，在减少地质灾害对管道的危害等方面有着十分重要的意义。

（水文地质工程公司 陈国辉）